

# 酒业公司老板跑路 数百投资人被坑

## 涉案金额估计过亿,扬州警方表示将依法处理

镇江华诚酒业投资管理有限公司在镇江以及扬州设立了办事处,宣称投资1.5万元,一年多之后就能变成2.4万元。面对如此之高的收益率,扬州的数百名投资者没能把持得住,结果栽大了,初步估计涉案金额过亿。如今这家公司人去楼空,投资者最多的投入高达800多万。受害人已向扬州市公安局经侦支队报警。警方昨天回复现代快报记者,将依法进行处理。

现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松 文/摄



公司办事处挂着贵州茅台集团的招牌



受害人与公司签署的代购代销合同

### ▶ 轻信高回报

#### 投1.5万能拿2.4万,有人投800多万

从去年开始,镇江华诚酒业扬州办事处宣称,投资1.5万元签一单名酒的代购代销合同,每周就能坐收375元钱,64周可以赚9000元,64周之后连本带利可以拿到2.4万元,如此高回报,不少人心动了。

“首单是1.5万元,接下来每单是1.3万元,”陈涛说,自己的一个客户去年投了48万元,每周都能按时收到回报。“今年4月,我

也投了61单,每单1.3万元,总共近80万元。”此后几周陈涛确实收到了回报,“每个星期能拿到2万多元。”这让他非常开心。

起初大家抱着试试看的态度投点钱,看到每周都按时打款,就放松了警惕。这家公司又推出多投多赚优惠政策,不少投资者不断加码。丁女士告诉记者,她总共做了388单,共计500多万元。还有一名女士投入800多万元。

### ▶ 如今出问题

#### 人去楼空,客服电话已关机

“开始都一直在发钱,”陈涛说,直到今年五六月,公司突然出通告,说资金被银行冻结,按以前承诺的10%返还。”每周返还的2万多元,变成两千多元。

不少人到公司镇江总部了解情况,“董事长私下安抚会员,等钱解冻就正常发放了,”一名投资人说,其实从那时开始总部就悄悄转移财物,随后相关负责人销声匿迹,10%的返还也没有了。

昨天,记者来到该公司荷花

池办事处,这里只挂着贵州茅台集团的招牌。附近居民说,上个星期这里就关门了。该公司官网显示,公司总部位于镇江市运河路32号,成立于2010年12月,注册资金1亿元。“将在全国东、西、南、北、中五个区域,成立大型茅台醇运营中心,100个区域型运营中心,1000个茅台醇运营办事处,10000个茅台醇运营门店。”记者拨打华诚酒业服务热线400-710-5799,显示已关机。

### ●●● 后续报道

## 常州“最污厕所”凹凸两字已拆除



厕所入口处的凹凸标志已被拆除



此前的标志 现代快报/ZAKER南京记者 陆文杰 摄

快报讯(记者 陆文杰)7月25日,现代快报报道了常州武进区西太湖旁一间厕所用凹凸两个汉字代表男女,引发广泛关注,并进入了当天微博热搜榜的关注,并进入了当天微博热搜榜的关注,并进入了当天微博热搜榜的关注。记者了解到,目前厕所上凹凸两个字已经被拆除,饭店方面下一步将对厕所进行改造。

饭店负责人冒先生告诉记者,除了经营餐饮外,他的主业其实是文化创意,当初接手饭店进行装修时,他就想把厕所搞得个性一些,并希望尽量淡化厕所的概念,所以才想到用凹凸汉字来代替男女标志。

### ▶ 已经报警

#### 受害人抱团维权 警方将依法处理

在陈涛等人的组织下,受害人建起维权微信群,抱团维权。目前成员逾300人。

从3月20日到4月17日,冯玉春以爱人袁真岚的名义,陆续投了4次共计100单130万元,仅返还34万元,有96万元没返还。5月20日,他以个人名义投资的13万元,至今一分钱都没返还。

扬州市民张玉琴投资2.8万元,有2.5万元没能收回。来自山东淄博的侯念峰投入5.2万元,总共才拿到6000元,扬州市民王女士共做了46单,亏了10.5万元。而前述投入500多万元的丁女士,有210多万元没有收回。

目前,受害人正在汇总损失情况。据不完全统计,扬州市区市民共投资3854.8万元。仪征一名统计人员表示,仪征西区受害人140人,投资金额3000多万元,还有近2000万元没有收回。东区没有统计,但比西区多。该负责人表示,仪征有300多人参与投资,投资额8000万元左右。

此外,还有多个区域未统计,估计涉案金额上亿。

## 男子街头中暑倒地 女司机头顶烈日为他撑伞

快报讯(记者 姜振军 通讯员 朱爱卿)烈日下,看到有人中暑倒在滚烫的马路上,盐城一位女司机停车,拿出伞给伤者遮挡火爆的太阳,还用冰镇矿泉水给伤者浇水降温。目前,伤者还在医院抢救,仍未脱离生命危险。

7月25日下午2点半左右,一名男子骑着摩托车在盐城大丰区大刘路由西向东行驶,准备爬坡时,突然摩托车撞向路中间的隔离栏,男子摔倒在地。“他躺在地上,车上一台电脑被撞得散架,他全身不停地抽搐,头上汗直流,口中有泡沫,一度出现休克。”路边小店王老板说,他立即报了警。

“当时室外行人少,一辆轿车突然停下来。”王老板说,女司机拿着伞下了车,为倒地男子挡住阳光,而她自己在太阳下暴晒。

这时路过的一名好心男子也参与了救助,他调整好伤者的体位,防止出现意外。撑伞女子又返回车上,拿出一瓶冰镇矿泉水给伤者浇水降温。

“她自己在太阳下晒,身上汗直流,上身湿透了。”目击者看到,那名路过的好心男子则不停地在用手为男子扇风。好心男子和赶来的交警一起用毛巾垫在倒地男子的身下,防止他被烫伤。120急救人员赶到,确定是中暑症状。民警和好心的过路人一起,将男子抬上救护车送往医院。此时,两位好心人才离去。

据了解,为伤者撑伞的女子叫郁小兰,苏州人,在大丰做服装生意,而好心的男子是大丰刘庄镇医院的王院长。“这些不算什么,换了其他人也会这样做。”面对记者,两位好心人谦虚地说。



女司机下车为伤者撑伞 通讯员供图

## 80人疑似食物中毒 食堂被紧急叫停

7月25日夜间,位于南通市通州湾的科创城里出现疑似集体食物中毒现象,经当地食药监局确认,有80名学生及务工人员出现上吐下泻症状。据了解,目前科创城内食堂已经暂时关闭,培训机构统一在外订餐。南通相关部门启动了应急预案,调查事故原因。

现代快报/ZAKER南京记者 严君臣

“一开始我们都以为是吹空调着凉了,今天食堂停业我们才知道可能是食物问题。”正在科创城参加培训的学生小王(化姓)说,他是来这里参加暑期考研培训的,科创城内大约聚集了1000名学生,有参加考研培训的,有参加艺考培训的,一日三餐都是在科创城生活服务服务中心解决。

事发当天晚上,小王在食堂点了一份套餐,包括海带卷、鸡柳、藕夹、红烧鸭等。吃过后,出现腹泻等症状。“更严重的是吃了土豆烧鸡的同学。”小王告诉现代快报记者,昨天医务室里坐满了挂水的学生。培训班工作人员和部分装修工人在食堂用餐后也出现了类似症状。

据科创城管理中心一名工作人员介绍,从25日夜里开始陆续有学生反映,吃饭后出现呕吐和腹泻,在科创城内的卫生室接受治疗。前后近80名学生出现类似症状,但大多数情况轻微,在医院接受治疗后可自行离开。

事发后,南通市食药监局工作人员前来食堂取样调查。目前尚未确定引发事件的原因,涉事食堂已暂时关闭。为了不影响学生就餐,目前培训机构为学生统一在外订餐,事件还在进一步处理中。

昨天下午,南通市食药监局官方微博发布消息称,“昨日21时许,在通州湾科创城举办社会培训的江苏海学考研机构部分人员及社会务工人员出现腹泻、腹痛、呕吐现象,并到科创城医务中心就诊。截至今日13点30分,共有80例类似症状,无危重病人。”

南通市食安办、市食药监局会同市卫计委、市疾控部门赶赴现场进行指导,并协调组织医疗救治,调查原因。通州湾示范区管委会、市场监管局、社会管理保障局、公安分局等部门立即启动应急预案,进行现场处置。截至昨天下午,除13名患者在医院观察治疗外,其余人员已恢复正常。